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令和２年１月７日 

児童数 １１８名 

 

                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 １月号 

 
ひよしだい 

「１月は行く、２月は逃げる、３月は去る」と言われ

るように、３学期はたいへん短い学期です。これまで

に積み上げてきた力を使って、自分の目標に向かって

着実に進んでいきましょう。 

※保護者の皆様、地域の皆様、今年も本校教育推進の

ためのご支援・ご協力を賜りますようよろしくお願

い申し上げます。      

 

 

■滋賀県青少年書展 

 京都新聞賞 ４年 吉田 汐華 

 金賞  ４年 片山  碧 ３年 野 満葵 

     １年 東條  湊 １年 山田 透彩

■滋賀県教育美術展 立体の部 

 入選  ５年 山本 紫乃 ４年 西村丞ノ介 

     １年 中嶋 春陽 

 

※ 紙でお読みになりたい方は担任まで申し出てください 

月曜日 火曜日 水曜日 木曜日 金曜日

１年生 14:45 14:45 14:45 14:45 14:45

２年生 14:45 14:45 14:45 15:35 14:45

３年生 14:45 15:35 14:45 15:35 14:45

４年生 15:35 15:35 14:45 15:35 15:35

５年生 15:35 15:35 14:45 15:35 15:35

６年生 15:35 15:35 14:45 15:35 15:35

1/7(火) 全学年 11:50 下校

 8日（水） 全学年 11:50 下校

2/3（月） ４　年 14:45 下校 委員会活動

通常の下校時刻

上記以外の日（１月）

４校時授業

４校時授業

日 曜 学　校　行　事　等

7 火
始業式　集団登校日(～1/1４)
登校指導・安全点検日

8 水

9 木 給食開始

10 金 書き初めチャレンジ

11 土 もちつき大会

12 日 どんど焼き

13 月 成人の日   (どんど焼き予備日）

14 火 委員会活動　校内防災週間（１７日まで）

15 水

16 木

17 金 ５年大正琴（３校時）

18 土

19 日

20 月 クラブ活動   ６年マイスター（洋菓子作り）

21 火 わくわくカフェ子育て相談会10:30～

22 水

23 木

24 金

25 土 子ども食堂（子どもは無料）

26 日 日吉台かるた・将棋大会

27 月 クラブ活動   学校集金日

28 火 ４年盲導犬　給食引落日

29 水

30 木 日吉中入学説明会(児童対象）

31 金

2/１ 土 日吉ブロックかるた・将棋大会

2 日

3 月 委員会活動　安全点検日　登校指導

4 火

5 水

１月の行事予定

集

団

登

校

１４～１７日のどこかの休み時間に 

地震を想定した避難訓練を実施します 

 

１月らんちたいむ 

 

１月給食の献立 



学校評価アンケート（11月実施）の結果  保護者アンケートの回収率 ９３％ ご協力ありがとうございました 

  は 評価が高かった項目【肯定的な評価（Ａ、Ｂ）が８５％以上である項目】 

   は 課題が見られた項目【否定的な評価（Ｃ、Ｄ）が２０％以上である項目】 

 

                                                  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

お子さんは、学校に行くのが楽しいと言っているか

学校は、教育目標や教育方針を、学校だよりや懇談会などの機会にわかりや

すく伝えているか

学校は、子どもが安全な学校生活が送れるよう努力しているか

お子さんは、学習が楽しくわかりやすいと言っているか

お子さんは、家庭学習や明日の準備にしっかりと取り組んでいるか

学校は、共に学び合う喜びが持てる学級、学年づくりに努めているか

学校は、運動や遊びを通して、たくましい体や健康づくりを進めるため努力

しているか

お子さんは、あいさつがしっかりできているか

お子さんは、学校に仲の良い友達がいると言っているか

お子さんは、社会のルールやマナーが身につけられているか

学校は、いじめを許さない学級、学年づくりに取り組めているか

学校は、子どもの悩みや問題にうまく関われているか

学校は、子どもの生活や学習、健康などについて気軽に相談できるか

学校は、地域の方々との連携を図り、登下校の安全に努めているか

学校は、学習参観や行事等を通して、開かれた学校づくりに努力しているか

令和元年度 保護者アンケートの結果

A:そう思う B:ほぼそう思う C:あまり思わない D：思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学校生活は楽しい

学校の勉強はよくわかる

自分から進んで宿題など家庭での学習をしている

進んであいさつをしている

学校には仲の良い友だちがいる

友だちと力を合わせて活動している

困っている時は先生に相談できる

自分には良いところがある

いじめなどの問題がなく、安心して生活している

安全に登下校できている

令和元年度子どもアンケート結果

A：そう思う B：ほぼそう思う C：あまり思わない D：思わない


